Digitalis sztir6k vizsga

2018. januar 16.

A feladatok megoldasahoz csak papir, iroszer, szamologép hasznalata megengedett, egyéb segédeszkoz és a
kommunikacié tiltott. A megoldésra fordithat6 idg: 90 perc. A feladatok természetesen tetszéleges sorrendben
megoldhatok, de a romai szammal jelzett feladatok megoldasat kiilon papirra kérjiik. A feladatok utan azok
pontszamat is feltiintettiik. Tortpontszdmokat nem adunk, indoklas nélkiili eredményeket nem értékeliink.
Torekedj arra, hogy tudéasodat a dolgozat szép kiilalakja is kiemelje!

1. Mit jelent a cirkuléris konvolicié? Hogyan kell kiszadmitani DFT segitségével egy N, illetve egy M mintéabol

. Definiald az impulzusinvarians transzforméciot! (1 pont)
. Add meg a Csebisev-polinom (C),(w)) altalanos alakjat! (1 pont)

. Mit jelent a referens aluldteresztd szird kifejezés? (1 pont)
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5. Hogyan helyezkednek el egy FIR-sziir6 polusai? (1 pont)

6. Hogyan kell specifikdlni az interpolald sztir6t, K-szoros interpolalas esetén? (K egész szam.) (1 pont)
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. Rajzold fel az IIR-szlir6k megvalositasara alkalmas direkt formék egyikét, és nevezd is meg, melyik ez a
strukttra! (1 pont)

8. Ismertesd a kvantalas zajmodelljét! (2 pont)

I. Ismertesd a FIR-szilirgk tervezésére alkalmas Remes-algoritmust! A kidolgozéasnél térj ki a kovetkezdSkre:

e melyek az eljaras f6bb lépései (ahol lehetséges, add meg képletszerien);
e melyek a megtervezett szliré f6bb tulajdonsagai;

e milyen el6nyei, hatranyai vannak mas eljarasokhoz képest!
(5 pont)

I1. Keskenysavu felildteresztd sziirGt kell tervezniink. A mintavételi frekvencia f; = 44.1 kHz, a zarosav
[0...50] Hz, az atmeneti sav [50 ... 100] Hz. A zarésavban az elnyomés 60 dB, az ateresztGsavban az ingadozas
0.5 dB. A kidolgozasnal térj ki a kovetkezSkre:

e hogyan kezelnéd a kiilonleges specifikaciot;
e milyen tipusu sziir6(ke)t valasztanal, hogyan valasztanad meg a szabad paramétereket;
e hogyan valésitanadd meg a sztirést;

e milyen nehézségek meriilhetnek fel a tervezés, illetve a realizalas soran!

(5 pont)



